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Distributivnost
1. Koristeći se distributivnošću, izračunaj:

a) 57 ∙ 32 + 43 ∙ 32
d)
309 ∙ 86 – 209 ∙ 86

b) 964 ∙ 78 + 78 ∙ 36
e)
457 ∙ 90 – 90 ∙ 257

c) 508 ∙ 6 + 6 ∙ 508
f)
147 ∙ 89 – 59 ∙ 147



( Rj.    a)  57∙32 + 43∙32 = 32∙(57+43) = 32∙100 = 3 200 ;         b) 78 000 ;        c) 6 096 ;        d)  8 600 ;        e)  18 000 ;      f)  4 410    )

2. Koristeći se distributivnošću, izračunaj:

a) 7 ∙ 44 + 7 ∙ 64 + 3 ∙ 44 + 3 ∙ 64

b) 8 ∙ 3 + 3 ∙ 92 + 8 ∙ 97 + 92 ∙ 97



( Rj. a) 1 100 ;   b) 10 000  )

3. Koristeći se distributivnošću, izračunaj:

a) 3 ∙ 19 +  5 ∙ 19 + 2 ∙ 19
e)
126 + 9 ∙ 126

b) 18  ∙ 34 – 7 ∙ 34 + 34 ∙ 9
f)
15 ∙ 27 + 27 ∙ 35 – 12 ∙ 27 – 27 ∙ 8

c) 87 ∙ 99 + 87
g)
625 ∙ 37 – 37 ∙ 417 + 92 ∙ 37

d) 1 001 ∙ 63 – 63
h)
76 ∙ 28 + 76 + 71 ∙ 76



( Rj.  a)  3∙19+5∙19+2∙19 = 19∙(3+5+2) = 19∙10 = 190 ;           b) 680 ;            c) Uz zadnji broj u zadatku možemo dopisati  ∙1  i time se zadatak neće promijeniti. Dobivamo  87∙99+87 = 87∙99+87∙1 = 87∙(99+1) = 87∙100 = 8 700  ;      d) 1001∙63-63 = 1001∙63-63∙1 = 63∙(1001-1) = 63∙1000 = 63000 ;            e) 126+9∙126 = 126∙1+9∙126 = 126∙(1+9) = 126∙10 = 1 260 ;            f)  15∙27+27∙35-12∙27-27∙8 = 27∙(15+35-12-8) = 27∙30 = 810 ;              g)  11 100  ;                h)  7 600   ( uz središnji član 76 treba dopisati  ∙1 )    )

4. Koristeći se distributivnošću, izračunaj:

a) 317 ∙ 217 + 317 ∙ 528 + 83 ∙ 653 + 83 ∙ 92

b) 65 ∙ 92 + 48 ∙ 92 + 87 ∙ 56 + 87 ∙ 36

c) 228 ∙ 247 + 228 ∙ 227 – 474 ∙ 128

d) 63 ∙ 158 + 42 ∙ 35 + 28 ∙ 42

e) 139 ∙ 101 + 61 ∙ 101 - 200



(Rj. a)  317∙217 + 317∙528 + 83∙653 + 83∙92 = 317∙(217+528) + 83∙(653+92) = =317∙745+ 83∙745 = 745∙(317+83) = 745∙400 = 298 000  ;        b) 18 400  ;         c) 47 400  ;    d)  12 600   ;              e)   139∙101+61∙101-200 = 101∙(139+61)-200 = 101∙200-200∙1 = 200∙(101-1) = 200∙100 = 20 000      )

5. Koristeći se distributivnošću, izračunaj:

a)
2 ∙ a + 7  ∙ a + 15  ∙ a

a) 6 ∙ b + b + 3 ∙ b + 4 ∙ b

b) n + 5 ∙ n + 9 ∙ n + n + 4 ∙ n

c) 15x – 6x – x

d) 10p + 6p - p + 12p – p




( Rj.  a) 24 ∙a  ili  24a ;   b) 14b ;   c) 20n ;   d) 8x ;   e) 26p  )
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